

Mötesanteckningar för styrelsemöte Fristads äso.

Närvaro: Marcus J. Pär L. Kenneth A. Per K. Veronika. Janne Y. Oskar N. Jonas P. Edward M. Henrik E. Erik S. Torbjörn L och Niklas Å.

- Diskussioner kring nya bestämmelser angående älgjakten 2017/2018, samt frågan hur vi hanterar den vikande älgstammen.
- Beslutar att styrelsen skall skicka ut de två olika förslagen på stadgeändringar som framkommit efter remissrundan till jaktlagen, dels styrelsens förslag och dels de gamla stadgarna, som Claes Ridderbjelke reviderat och föreslagit.
- Samt skicka ut ett förslag på ändring angående § 8 exempel 2 för lagen att tycka till om.
- Den nya tilldelningen och kallelse till älgmötet skickas ut senast 1/8 även de nya förslagen på bestämmelser och stadgar skickas med.
- Dagordning för älgmötet går igenom.
- Mötet avslutas med middag.

Sekreterare

Niklas Åhman